

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: История Катерины. Часть 1. Знакомство с родителями

История Катерины. Часть 1. Знакомство с родителями.

Эта история началась, когда наша главная героиня — Катя, к тому времени красивая молодая девушка встретила мужчину своей мечты. Его звали Павел. Молодые встречались уже полгода, когда наконец Павел решил познакомить Катерину со своими родителями.

В субботу утром они приехали на вокзал сели и спустя два часа томления в душном автобусе они наконец вышли на свежий воздух.

Вот и моя деревня — сказал Павел: указывая на виднеющиеся за полем дома.

Родители были очень рады что сын наконец нашел невестку. Мать Павла — Клавдия, была грузной женщиной 55 лет, а отец — Анатолий был невысоким плотненьким лысоватым мужчиной. За обедом Катя то и дело смущенно отворачивала глаза, когда ловила на себе взгляд свекра. Стояла жаркая погода и молодые почти весь день провели на реке отдыхая и купаясь.

На следующий день, несмотря на то, что, был выходной, Павлу позвонили, его срочно вызывали на работу. Катя тоже хотела ехать, но свекровь стала уговаривать ее остаться. К тому же Катя была в отпуске.

Поддавшись уговорам Павла и его мамы Катя решила остаться еще на пару дней.

Весь следующий день Катя загорала и купалась, все было просто прекрасно единственное, что ее постоянно смущало так это то, как на нее смотрит свекр. Впрочем она старалась не придавать этому значения.

Ближе к вечеру свекровь затопила баньку, чтобы Катя не уехала не попарившись.

Катя купалась и гуляла по берегу, вернулась когда уже смеркалось.

— Иди в баньку — сказала свекровь: мы уж помылись, я спать, а Анатолий, небось у Михалыча, водку пьет зараза.

— Помойся да ложись, да и не забудь в бане свет погасить — сказала свекровь.

— Хорошо — ответила Катя и накинув халат побежала в баню.

Банька находилась в самом конце огорода. Пройдя по огороду Катюша поела клубники и вошла в предбанник.

Она и не знала, что за баней в кустах смородины сидит ее свекр с тем самым Михалычем.

Они уже допивали чекушку водки, когда услышали шаги.

— Идет сучка — шепотом сказал Анатолий: я сегодня видел ее в купальнике, трусики тонкие — «странги» мать их за душу вроде называются Так вот на пизде полоска тонкая, аж ее срамные губы видно, а волос нет видать бреет...

— А кожа кожа то какая нежная, загорелая — продолжал свекр.

Михалыч, щас посмотришь на ее сиськи вроде второй размер, а талия, ух так бы и отодрал курву — говорил Анатолий.

— Так и отдерем — сказал изрядно захмелевший Михалыч. Ему как и Анатолию было 55 тоже пенсионер — кореш собутыльник.

— Не знаю невестка все ж — произнес Анатолий.

— Ебет же твой сынок, а мы что хуже, с нее не убудет, на пользу пойдет — сказал Михалыч, заглядывая с темноты в окно.

— Да брось ты — сказал Анатолий слегка испугавшись намерениям Михалыча.

Ооо, вот это девка, хороша — промычал Анатолий, увидев как невестка наклонилась, чтобы взять мыло.

— Да прям персик... смотри ножки раздвинула — проговорил Михалыч.

— Не знаю как ты, а я ее щас — выпил стопку Михалыч: отдеру!

— А если стуканет потом? — обеспокоенно спросил Анатолий

— Не трусь Толик если сделаем все правильно каждый день трахать будем — процедил Михалыч.

— Смотри зайдешь только когда уломаю — . сказал Михалыч и скидывая одежду зашел в предбанник.

Анатолий с нетерпением ждал прячась в темноте.

Наконец скрипнула дверь и в дверях бани показался волосатый старик с торчащим членом его головка мерно покачивалась.

Катя впала в ступор... страх сковал ее.

— Что, что, вам надо& — лишь успела сказать она, как член Михалыча замаячил у нее перед лицом, а большая рука мужчины влепила ей пощечину. Катя тихо заплакала, а мужик схватил ее за волосы и ударил еще раз.

— Открой рот сучка — сказал он, пытаясь протиснуть член в ее закрытый ротик.

— Все равно заставлю — сказал он, затем еще раз ударил ее по лицу и Катерина открыла рот. Наблюдавший Анатолий не мог поверить в происходящее, Михалыч держал невестку за голову и неспеша трахал глубоко погружая свой толстый хрен ей в ротик. Было видно как по щекам текут слезы, девушка то и дело давилась и Михалыч вытаскивал член давая ей перевести дыхание, после чего вновь погружал член по самые яйца.

По большой, красивой груди невестки текли ее слюни, вперемешку со слезами, она давилась, кашляла но не могла ничего изменить.

Наконец наигравшись, старик вытащил член: думаю ты поняла что лучше слушаться, да?

— Да — ответила Катя. Голая униженная, вся в слезах она сидела на корточках глядя на обвислый живот, волосатые ноги своего насильника, она была сильно испугана и готова была сделать все что угодно лишь бы он не бил ее.

Михалыч тоже понимал, что она сломлена. Он торжествовал.

— А теперь посмотрим как трясутся твои большие сиськи — сказал он ложась на пол.

— Давай дочка — заржал он: насаживайся на толстый член папочки!

— Тебя ударить сучка, быстро села верхом — сказал старик видя ее замешательство.

— Нет, я сяду — еле выдавила из себя девушка и присев медленно опустилась на член.

— Что великоват? — спросил старик, видя ее выражение лица.

Девушка промолчала, за что тут же получила пощечину. Из ее глаз хлынули слезы.

— Не надо, я все для вас сделаю — сказала она часто дыша и всхлипывая.

— Конечно сделаешь и сегодня и завтра, только не смей молчать когда тебя спрашивают, поняла? — грубо сказал Михалыч.

— Поняла — ответила Катя.

Следуя его указаниям, девушка наклонилась вперед так, что ее груди оказались над лицом мужчины.

— А ты красавица, красивая мордашка большие груди широкий зад мечта просто — говорил старик, тиская ее за груди: А кожа то какая нежная!

Старик поглаживал ее бедра, а девушка постанывая покачивалась над ним насаживаясь на

его член. Из ее глаз стекали редкие слезы, груди покачивались в такт фрикциям. Катя поначалу не испытывала ничего кроме чувства унижения и стыда, старик был ей противен и каждое погружение его толстого члена в сухое влагалище извергало из ее груди произвольный стон, она думала лишь о том чтобы старик поскорей кончил. Прошло около 2 минут, но к ее удивлению старик, все еще не кончал, еще больше ее удивило то что несмотря на унижение и стыд она все сильнее возбуждалась.

Старик шлепал ее по заднице, кусал за соски, обзывал шлюхой.

В это время Анатолий сжаданностью смотрел в окно как Михалыч ловко управляет с его невесткой. Его возбуждение достигло предела, скинув одежду он выглянул на улицу, убедился, что рядом с баней никого нет и только после этого вошел в баньку.

Невестка стояла лицом к двери, поэтому сразу его увидела, но ей было уже не до стыда. Она не скрывая постанывала каждый раз, когда поднявшись вновь насаживалась на член своего насильника.

Свекр сел рядом.

— Не каждый день увидишь такую красоту — тяжело дыша проговорил Михалыч.

Да уж — ответил Анатолий, глядя на большие качающиеся груди невестки.

— Слышишь как хлюпает ее пизда от удовольствия, вначале сухо было а сейчас просто потекла — продолжал Михалыч.

— Тебе нравится сучка? — не унимался Михалыч чувствуя себя самым главным.

— Д... д, да, опустив голову невнятно промычала Катя.

— Посмотри на свекра и скажи ему в глаза — велел Михалыч.

Продолжая насаживаться на член катя повернула голову к свекру и произнесла: Очень нравится. Спустя пару секунд девушку потряс сильнейший оргазм... она задержалась, застонала, и тихо заплакала продолжая насаживаться на член.

Ее совесть и разум убеждали ее, что она не должна получать удовольствие, но тело их не слушало...

Сокращения влагалища сделали свое дело и Михалыч тоже бурно кончил и закрик излился в нее.

— Что понравилось дочка? — спросил Михалыч.

— Да — опуская глаза сказала девушка.

— Обслужи своего настоящего папочку полижи ему а то он словно девственник, растерялся — приказал Михалыч.

Катя присела перед свекром на колени и взяв его член с отвращением стала неспеша посасывать. Муж никогда не заставлял ее сосать.

Да не так... — сказал Михалыч, он усадил Анатолия на лавку сам сел рядом.

— Возьми мой член... так простонал он когда губы девушки сомкнулись на его члене, обхватив ее за голову он стал насаживать ее по самые яйца отпуская лишь когда она давилась. В это время свекр пристроился сзади войдя в пизду стал неспешно ебать свою молодую невестку.

Видел бы тебя сейчас мой сын ск анатоль погружая член в хлюпающую пизду невестки. Михалыч уже вновь был в боевой готовности и сидел рядом тиская Катю за груди и ждал своей очереди.

Видя как девушка вновь начинает постанывать Михалыч решил расспросить ее о личной жизни полагая что сейчас она возбуждена и вряд ли будет врать..

Его интересовало сколько у нее было мужчин, где и с кем она потеряла девственность, изменяла ли Павлу, удовлетворяет ли он ее.

Катя действительно была возбуждена, поэтому без тени стеснения тяжело дыша, сбивая голос стала рассказывать: девственности меня лишил Павел до сегодняшнего дня я ему не изменяла — сказала Катя.

— А оргазм?

— Ты кончаешь когда его член долбит твою пизду, тебе нравится как его папочка работает за него? — спросил свекр.

Последовало пару секунд молчания, после чего Катя с нежеланием произнесла: — Я считала себя фригидной, я сегодня впервые кончила.

— Я же говорил что ей понравится — сказал Михалыч, наслаждаясь своей победой и тиская ее за груди.

Анатоль продолжал долбить разъебаную пизду невестки, которая хлюпала при каждом толке, сперма Михалыча вперемешку с выделениями девушки сочилась из пизды, и стекала по внутренней поверхности бедер и лишь спустя пару минут Анатолий смог кончить выстрелив в пизду невестки своим семенем.

Тут же его место занял Михалыч, а Анатолий отдыхал наблюдая как 53 летний собутыльник трахает молодую, сочную, 26 летнюю девушку.

В этот раз и Михалыч долго не мог кончить обилие смазки в пизде делало секс очень долгим, Изменив своим принципам, что секс должен быть неспешным, он обхватил ее за бедра и очень быстрыми толчками стал долбить пизду девушки.

В таком темпе его хватило лишь на минуты полторы, но и этого было достаточно чтобы довести Катерину до оргазма, и кончить самому..

Отвалившись в сторону, тяжело дыша он закурил. В бане пахло спермой.

— Ты вроде в отпуске? — спросил Михалыч.

— Да — промычала Катя.

— Ну значит погостишь еще недельку...

— А муж?...

— Придумаешь что-нибудь, а то расскажем ему как ты кончала на члене его папочки — рассмеялся Михалыч.

— Да уж — сказал свекр глядя на потную невестку сидящую перед ними на коленях на ее молодое тело, большие груди.

— Давай звони — сказал Михалыч, когда они вышли в предбанник он усадил ее на скамейку и указал на телефон.

Когда девушка набрала номер, он вдруг вышел но через пару секунд вернулся держа в руке большой огурец. Затем он раздвинул ей ноги и приставив его к разъебанной пизде истекающей спермой, надавил и легко ввел его внутрь. Катя ойкнула когда ритмичными толчками стал то погружать его почти полностью извлекая то погружал наблюдая как ее срамные губы влагалища обхватывают огурец переросток.

Все это время Катя выслушивала как он скучает без нее, и изредка вставляя фразы старалась сдерживать голос, Михалыч энергично трахал ее огурцом наконец глубоко вдохнув сказала что она тоже очень скучает и сославшись на то что здесь так здорово сказала что хотела бы остаться до выходных, до его приезда. Она готова была уже кончить а Павел все не прощался. Павел, конечно согласился, сказал что целует ее.

— Я то... тоже — ответила Катя и нажав сброс издала протяжный стон бурно кончив. Все это время старики злорадствовали. Стоя рядом.

До приезда мужа оставалось пять дней.

(Пишите ваши пожелания по развитию сюжета)

E-mail автора: olenkas111@rambler.ru